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Gđa. Tatjana Prenda-Trupec, pomoćnica ravnatelja za informatiku i gđica. Nika Pavić 
prisustvovale su okruglom stolu pod nazivom ''Joint AIM - EHTEL Telehealth Study Visit to 
Berlin and Potsdam, Germany'' u Njemačkoj prijestolnici Berlinu. 

U dvodnevnom posjetu u organizaciji ETHEL (European Health Telematics Association) i AIM 
(Assoiciation International de la Mutualité) sudionici više Europskih zemalja raspravljali su na 
temu kontinuirane zdravstvene zaštite i implementaciji usluga telemedicine/teleskrbi u 
njemački zdravstveni sustav. Okrugli stol održan je pod pokroviteljstvom ''Health Capital 
Berlin Brandenburg''. Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje ovom je skupu nazočio 
prvenstveno iz razloga što su gospoda Philippe Swennen i Blandine Cassou-Mounat, kao 
predstavnici organizacije AIM, pozvali delegaciju HZZO-a da prisustvuje tradicionalnom 
okruglom stolu kao pretpristupnik organizacije AIM. 

 

Prvi dan stručnog skupa sudionike je pozdravio uvodničar skupa, g. Henning Heidemanns, 
državni tajnik pri Ministarstvu za Ekonomske i Europske poslove pokrajine Brandenburg. G. 
Heidemanns predstavio je predavače iz uglednih njemačkih i ostalih europskih zdravstvenih 
ustanova, te telekomunikacijskih kompanija. Predavači su govorili o važnosti telemedicine u 
današnjoj zdravstvenoj zaštiti pacijenata, posebice u ruralnim područjima koja prevladavaju 
nad urbanim središtima u državama poput Njemačke i Francuske. Također, predstavljeni su 
neki od većih projekata vezanih uz razvoj strategije telemedicine u pokrajini Brandenburg, 
iniciranih od strane nekih od najvećih bolničkih ustanova u Njemačkoj. Prof. Friedrich Koeler 
iz Klinike Charité predstavio je projekt ''Fontane - Telemonitoring for Heart Failure'' kojim se 



nastoji razviti strategija praćenja srčanih bolesnika i prevencije oboljenja od bolesti srca i 
krvnih žila. 

Gđa. Tatjana Prenđa-Trupec na okruglom je stolu predstavila informatizaciju zdravstva 
Hrvatske, ukratko objasnivši projekte eNaručivanja, ELista čekanja, eRecept, dodavši kako 
Hrvatska intenzivno radi na uključivanju u epSOS projekt patient summary-a. 

Drugi dan stručnog skupa sudionici su posjetili kampus klinike Charité, jedne od najvećih 
njemačkih klinika, točnije Odjel za kardiovaskularnu telemedicinu. U živo je predstavljen 
način sakupljanja podataka pacijenata oboljelih od srčanih bolesti, te način obrade tih 
podataka te kako ih iskoristiti za prevenciju i liječenje bolesnika. Voditelj odjela napomenuo 
je kako je Njemačka država sa 82 mil stanovnika, te oko 1,2 mil bolesnika sa srčanim 
bolestima, od kojih oko 500 tisuća treba usluge telemedicine. Telemedicina namijenjena je 
posebice teškoj kategoriji bolesnika, tako da ovaj pristup nije inicijalno zamišljen kao 
usluga koju bi koristili pacijenti čije stanje nije zabrinjavajuće. 

Na samom kraju stručnog skupa sudionici su razmijenili kontakte uz dogovor o daljnjoj 
razmjeni iskustava i know-how-a, što putem formalnih članstava u organizacijama poput 
ETHEL-a, što poslovnim kontaktima putem elektroničke pošte i organiziranih posjeta 
organizacijama. Hrvatska delegacija već je dobila nekoliko poziva, među kojima se ističe onaj 
gđe Nicole Hill, direktora sektora za globalno zdravstvo u Alcatel-Lucent korporaciji u Parizu. 


